

# 潍坊42支小分队保药械安全

## 12331举报电话全天开通,市民可随时投诉

本报1月28日讯(记者 马媛媛)28日,记者从潍坊市药监局了解到,为确保春节期间全市人民用药安全,潍坊监督检查人员分成了42支小分队巡查突访。同时保证12331举报电话全天开通,随时接受市民投诉。

为确保监督检查全面到位,切实防范监管盲区 and 死角,市食品药品监督管理局采取错时检查和全员稽查相结合的方式。市县两级将监督检查人员分成了42支小分队,对全市50余家药品批发企业、3000余家药品零售经营企业和药品使用单位进行巡查。自元旦至今,

已出动执法车辆280余车次,出动执法人员3200余人次,此次检查发现的问题,均要求在节前整改落实到位。市局相关科室对整改落实情况加强督查和抽查,强化监管实效,努力营造一个安全、欢乐、祥和的节日环境。

记者了解到,此次药械市场安全大检查,重点加强对辖区内的旅游景区、农村地区的药品、医疗器械的市场检查,督促落实处方药的管理规定;加强药品经营企业和医疗机构购销渠道、药品存储和票据管理等监督检查,严查药品运输

配送环节各站点,严厉打击非法渠道购进药品、无证经营药品和过票走票等违法违规行为;严防非药品冒充药品销售,坑害消费者。生产环节重点检查药品制剂、中药饮片生产企业和医疗机构制剂室,强化对医用氧的监督检查,加强精麻药品管理。

与此同时,狠抓医疗器械质量安全监管,对医疗单位购进的无菌器械、植入性器械、介入器材和计划生育药械等全面检查,查看产品资质,建立质量安全档案,确保采购严格规范。品种上,对节日期间常用药品和急

救药品实施重点抽验,及时发现并坚决打击制售假劣药品、医疗器械的违法行为。

据介绍,为了确保万无一失,在对餐饮服务食品安全、药械安全加强监督检查的同时,市县两级食品药品监督管理局均在春节期间启动了食品药品安全应急机制。举报电话“12331”全天开通,随时接听、受理市民关于餐饮、药械、保健食品、化妆品方面的举报投诉,一旦发生突发事件,应急小分队将随时出发,第一时间将危害控制在最小范围内。

## 白浪河湿地公园

### 获批试点“国家级”

本报1月28日讯(记者 王琳)28日,记者从经济开发区社会事业局了解到,近日,国家林业局正式下发通知,同意山东潍坊白浪河国家湿地公园开展国家湿地公园试点工作,这标志着潍坊经济区山东潍坊白浪河国家湿地公园正式获批试点。

获批的白浪河国家湿地公园规划区位于白浪河中下游,南起经济开发区北城街道济青高速,北至经济开发区双杨街道后岭村北界,总面积为713.06公顷,其中湿地面积264.48公顷,占总面积的37.09%,包括河流湿地和沼泽湿地2个类型,河流湿地总面积为203.94公顷,占湿地总面积的77.1%;沼泽湿地总面积为60.54公顷,占湿地总面积的22.9%。

生态保育区位于规划区的下游,面积368.11公顷,占湿地公园总面积的51.62%。恢复重建区位于规划区中下游,面积45.12公顷,占湿地公园总面积的6.33%。科普宣教区位于规划区中上游,面积164.53公顷,占湿地公园总面积的23.07%。

此处白浪河国家湿地公园约在今年底基本建成,明年部分河段有机会向游客开放。据介绍,目前潍坊共有17处湿地公园,其中国家湿地公园试点4处、国家城市湿地公园4处、省级湿地公园7处、市级湿地公园两处。

## 25位教师集体庆生

24日下午,奎文区孙家小学举行了一场别开生面的“教师生日同乐会”,为25位教师集体庆祝生日。据了解,该校每年分上下学期为老师们集体庆祝生日,通过丰富多彩的活动,加强了教师之间的交流与沟通。

本报通讯员 庄明华 高培培 摄影报道

